ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL, OCORRIDA EM 20 DE DEZEMBRO DE 2010.
No dia vinte de dezembro de dois mil e dez, às 14 horas, reuniu-se na Sala da Coordenação do Programa Ciência Animal no Núcleo de Ciências Agrárias e Desenvolvimento Rural da Universidade Federal do Pará, o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, tendo a presença dos seguintes Membros: José de Brito Lourenço Júnior; Sheyla Farhayldes Souza Domingues; Felipe Nogueira Domingues e Diva Anelie Araújo Guimarães. Justificou ausência o professor André Guimarães M e Silva, por motivo de estar em viagem na data. Ponto 1: Homologação das avaliações dos projetos da Seleção do Doutorado (Turma 2011): foram apresentadas, aos presentes, as atas de avaliação das bancas de defesa de pré-projeto de tese, relativas ao processo seletivo 2011 para ingresso no Doutorado. O Colegiado referendou a reprovação, pelas bancas avaliadoras, de Lílian Kátia Ximenes Silva e Luis André Luz Barbas. Homologou também a aprovação de Adriana Novaes dos Reis, Alessandra Epifânio Rodrigues, Aluizio Otávio Almeida da Silva, Carlos Alberto de Oliveira Júnior, Carolina Carvalho Brcko, Elizabeth Machado Barbosa, Jefferson Pinto de Oliveira, José Alcides Sarmento da Silveira, Julianne Silva de Lima, Kelly Cavalcanti Conor de Oliveira, Larissa Coelho Marques, Natália da Silva e Silva, Priscila Reis Kahwage, Sarah Rafaela Rocha de Azavedo Scalercio, Silvia Cristina da Silva Pedroso, Stefânia Araújo Miranda e Tatiane Teles Albernaz. Ponto 2: Avaliação dos alunos da turma de Doutorado 2009 que não entraram com o pedido de qualificação: Foi avaliada a situação dos alunos Sebastião Tavares Rolim Filho, Ana Cássia Sarmento Ferreira, Suzana Carla da Silva Bittencourt e Mauro Márcio Tavares da Silva, da Turma de Doutorado 2009, que não qualificaram. Após ampla discussão, e por não haver regulamentação no Regimento Interno do Programa em vigor sobre o tema Qualificação de Doutorado, o Colegiado decidiu retirar de ponto de pauta este item, devendo-se reabrir a discussão até que projeto de novo Regimento Interno do Programa seja concluído e aprovado pelas instâncias superiores da Instituição. Ponto 3: Avaliação das bancas de defesa de Dissertação Turma 2009: Tendo em vista a aproximação do prazo de conclusão dos alunos de Mestrado Turma 2009 I até fevereiro de 2011, o Colegiado decidiu pela envio de e-mail aos aluno informando dos prazos de defesa e de protocolo da Dissertação final de Mestrado. Julianne Silva de Lima: A orientadora Sheyla Domingues fez uma pré-apresentação ao Colegiado da Banca de Dissertação da aluna. A defesa deve ocorrer em 25 de fevereiro de 2011, sendo a banca composta por Maria Clara (UENF) ou Moysés dos Santos Miranda e Otávio Mitio Ohashi como titulares, sendo Simone do Socorro Damasceno Santos suplente e Sheyla Domingues Presidente. A banca foi aprovada. Stefânia Araújo Miranda: A orientadora Sheyla Domingues fez uma pré-apresentação ao Colegiado da Banca de Dissertação da aluna. A defesa deve ocorrer em 25 de fevereiro de 2011, sendo a banca composta por Maria Clara (UENF) e Frederico Monteiro Ozanan Barros (UFRA) como titulares, sendo Helder Lima de Queiroz suplente e Sheyla Domingues Presidente. A banca foi aprovada. Kelly Cavalcanti Conor de Oliveira: O orientador José de Brito Lourenço Júnior fez uma pré-apresentação ao Colegiado da Banca de Dissertação da aluna. A defesa deve ocorrer em 20 de janeiro de 2011, sendo a banca composta por Geanne Dias Gonçalves Ferreira (UFRPE) e Felipe Nogueira Domingues como titulares, sendo Ari Pinheiro Camarão suplente e José de Brito Lourenço Júnior Presidente. A banca foi aprovada. Bruno Cabral Soares: O orientador José de Brito Lourenço Júnior fez uma pré-apresentação ao Colegiado da Banca de Dissertação da aluna. A defesa deve ocorrer em 21 de janeiro de 2011, sendo a banca composta por Geanne Dias Gonçalves Ferreira (UFRPE) e Felipe Nogueira Domingues como titulares, sendo Ari Pinheiro Camarão suplente e José de Brito Lourenço Júnior Presidente. Ponto 4: Avaliação da situação de Qualificação dos alunos da turma de Mestrado 2010: Decidiu-se enviar e-mail aos alunos da Turma de Mestrado 2010 lembrando dos prazos para protocolo e defesa da qualificação de Mestrado. Elizabeth Nikolak: A orientadora Sheyla Domingues fez uma pré-apresentação ao Colegiado da Banca de Qualificação da aluna. A defesa deve ocorrer em 16 de fevereiro de 2011, sendo a banca composta por Moysés dos Santos Miranda e Simone do Socorro Damasceno Santos como titulares, sendo Otávio Mitio Ohashi suplente e Sheyla Domingues Presidente. A banca foi aprovada. Danielle Cristina Calado de Brito: A co-orientadora Sheyla Domingues fez uma pré-apresentação ao Colegiado da Banca de Qualificação da aluna. A defesa deve ocorrer em 17 de fevereiro de 2011, sendo a banca composta por Rossineide Martins da Rocha e Simone do Socorro Damasceno Santos como titulares, sendo Moysés dos Santos Miranda suplente e Sheyla Domingues Presidente. A banca foi aprovada. Luana de Nazaré Santana da Silva: A co-orientadora Sheyla Domingues fez uma pré-apresentação ao Colegiado da Banca de Qualificação da aluna. A defesa deve ocorrer em 18 de fevereiro de 2011, sendo a banca composta por Rossineide Martins da Rocha e Moysés dos Santos Miranda como titulares, sendo Otávio Mitio Ohashi suplente e Sheyla Domingues Presidente. A banca foi aprovada. Iara Ramos dos Santos: A orientadora Diva Guimarães fez uma pré-apresentação ao Colegiado da Banca de Qualificação da aluna. A defesa deve ocorrer em 22 de fevereiro de 2011, sendo a banca composta por Otávio Mitio Ohashi e Simone do Socorro Damasceno Santos como titulares, sendo Alexandre Rossetto Garcia suplente e Diva Guimarães Presidente. A banca foi aprovada. Jociel Ferreira Costa: A orientadora Diva Guimarães fez uma pré-apresentação ao Colegiado da Banca de Qualificação da aluna. A defesa deve ocorrer em 25 de fevereiro de 2011, sendo a banca composta por Natália Inagaki de Albuquerque e Cristian Faturi como titulares, sendo Hilma Lúcia Tavares Dias suplente e Diva Guimarães Presidente. A banca foi aprovada. Laurena Silva Rodrigues: O orientador José de Brito Lourenço Júnior protocolou a defesa de qualificação da referida aluna, estando agendada para o dia 18 de janeiro de 2011, sendo a banca composta por Ricardo Pedroso Oaigen e Felipe Nogueira Domingues como titulares, sendo Ari Pinheiro Camarão suplente e José de Brito Lourenço Júnior como Presidente. A banca foi aprovada. Bruno Peres de Menezes: O orientador José de Brito Lourenço Júnior protocolou a defesa de qualificação do referido aluno, estando agendada para o dia 19 de janeiro de 2011, sendo a banca composta por Ari Pinheiro Camarão e Felipe Nogueira Domingues como titulares, sendo Ricardo Pedroso Oaigen suplente e José de Brito Lourenço Júnior Presidente. A banca foi aprovada. Ponto 5: Apreciação de parecer emitido pela Profa. Rossineide Martins da Rocha sobre relatório de atividades, como requisito de reingresso dos alunos Marcela Iris Gabbay e Glauber David Almeida Palheta: Os pareceres, os quais constam em anexo, foram lidos para os presentes, sendo que o Colegiado decidiu aceitar o relatório de atividades da aluna Marcela Iris Gabbay (Mestrado, processo CA0412) e devolver para correções o relatório do aluno Glauber David Almeida Palheta (Doutorado, processo CA0399). Em relação a este último, deverá ser encaminhado o parecer ao aluno, para que este proceda às correções indicadas e devolva para avaliação pelo Colegiado. Ponto 6: Situação dos alunos que, após descredenciamento de alguns professores, conforme decisão de última reunião do Colegiado, ficaram sem orientadores: O Colegiado decidiu remover este ponto de pauta da presente reunião, para tratar em próxima(s) reunião(ões), devido à quantidade reduzida de docentes presentes e da necessidade da ampliação dos debates a respeito. Ponto 7: apresentação e apreciação das respostas dos professores à decisão do Colegiado de última reunião, sobre manutenção no quadro de docentes do PPGCAN: A) Giorgio Cristino Venturieri: foi lida a resposta do Prof. Giorgio Cristino Venturieri, sendo que o Colegiado levantou a suposição de que, pelo teor da resposta, o docente pudesse não ter compreendido que a categorização de docente Colaborador permite que se oriente e ministrem disciplinas. Decidiu-se, então, enviar e-mail ao docente reforçando que não se trata de descredenciamento, mas de troca de categoria, bem como enviar a legislação pertinente ao referido professor. B) Luiza Nakayama: foi lida a resposta da referida professora, e dada ciência ao Colegiado do Programa. C) Cintia Righetti Marcondes: foram prestados os devidos esclarecimentos pela professora, e dada ciência ao Colegiado, conforme resposta em anexo. Ponto 8: homologação de Dissertações: Foram apresentadas as versões finais, de dissertação de alunos concluintes, e examinadas pelo Colegiado. Sobre a dissertação de Cleyton Prado Pinheiro, não foi homologada a dissertação por não haver ficha catalográfica nas versões impressas da mesma. Sobre a dissertação de Onel Solano Garcia, esta não foi homologada por não haver assinaturas da banca na folha de aprovação. Sobre a dissertação de Minelli Matos Xavier Irino, não foi homologada a dissertação por não haver ficha catalográfica nas versões impressas da mesma. Sobre a dissertação de Beatriz Riet Correa Rivero, a mesma foi homologada pelo Colegiado do Programa, devendo a solicitação de Diploma de Mestre da aluna ser encaminhada para confecção. Ponto 9: recurso apresentado pela candidata ao Mestrado 2011 Josyane Brasil da Silva, referente à avaliação da prova escrita: o recurso foi lido aos presentes, sendo que este Colegiado decidiu indeferir o referido recurso, uma vez que o Edital de Seleção não prevê recurso à prova escrita, apenas à avaliação de currículo. Ponto 10: Solicitação de créditos por outras atividades da aluna Stefânia Araújo Miranda: conforme decidido em reunião anterior, o Dr. Felipe Nogueira Domingues emitiu parecer, o qual segue em anexo, sobre a solicitação de créditos da aluna, referente ao Processo de código CA0411. Conforme o parecer aprovado pelo Colegiado, foram concedidos 5 créditos por trabalhos apresentados em Congresso, dois créditos por artigo publicado em periódico, um crédito por participação em duas bancas de Trabalho de Conclusão de Curso de Graduação e dois créditos por colaboração em projetos de pesquisa. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes, nesta Reunião.
 ______________________________________

Felipe Nogueira Domingues

______________________________________

Diva Anelie de Araújo Guimarães

______________________________________

José de Brito Lourenço Júnior

______________________________________

Sheyla Farhayldes Souza Domingues

​​​​​​​​​​​​​​​
ANEXOS

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-----Mensagem original-----
De: Luiza Nakayama [mailto:lunaka@ufpa.br] 
Enviada em: segunda-feira, 20 de dezembro de 2010 15:09
Para: Programa Ciência Animal - Pará; suzy_bitt@yahoo.com.br; lu_rocha2007@hotmail.com; duarte_suzy@yahoo.com.br; m.francineli@ig.com.br; rawietsch@yahoo.com.br; jaimejr@ufpa.br; dmzacardi@hotmail.com; betalsena@yahoo.com.br
Assunto: Re: Decisão do Colegiado de 19-11-2010
Prezada Sheila, desculpe a demora em responder, mas final de semestre é

spr uma confusão!!!

No próximo ano, meu grupo se comprometeu a publicar em revistas indexadas

qualis a1 a b2. Assim, voltarei a ser efetiva, me aguarde!!!

Quanto a minha disciplina, por ser obrigatória, ofertarei normalmente no

segundo semestre de 2011, creio q compactada em duas semanas do mês de

setembro. luiza

On Mon, 13 Dec 2010 18:44:36 -0300 (BRT), Programa Ciência Animal - Pará

<cienciaanimal@ufpa.br> wrote:

> Segue em anexo decisão do Colegiado sobre sua permanência no PPGCAN.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----Mensagem original-----
De: giorgio@cpatu.embrapa.br [mailto:giorgio@cpatu.embrapa.br] 
Enviada em: terça-feira, 14 de dezembro de 2010 22:55
Para: Programa Ciência Animal - Pará
Assunto: Re: Decisão do Colegiado de 19-11-2010
Cara Coordenadora, tudo bem, acato a decisão do colegiado, contudo, se eu

não poder ser o ORIENTADOR da aluna Gercy, que atualmente desenvolve

mestrado comigo, peço que o colegiado encontre outro orientador e outro

projeto para ela, pois definitivamente não aceito ser coorientador de um

assunto que parte dos dados foram coletados por mim, onde a pesquisa é

desenvolvida em meu grupo de pesquisa e que o custeio da pesquisa é de

projetos sob minha coordenação.

Att.

Giorgio Venturieri.

> Segue em anexo decisão do Colegiado sobre sua permanência no PPGCAN.

>

>

-- 

Giorgio C. Venturieri

Tv. Dr, Enéas Pinheiro s/n, C.P. 48.

Belém, PA, Brasil

66840-100

Visite http://mel.cpatu.embrapa.br

Aviso de confidencialidade 

Esta mensagem da Empresa  Brasileira de Pesquisa  Agropecuária  (Embrapa),

empresa pública federal  regida pelo disposto  na Lei Federal no. 5.851,  de

7 de dezembro de 1972,  é  enviada exclusivamente  a seu destinatário e pode

conter informações  confidenciais, protegidas  por sigilo profissional.  Sua

utilização desautorizada  é ilegal e  sujeita o infrator às penas da lei. Se

você  a recebeu indevidamente, queira, por gentileza, reenviá-la ao emitente,

esclarecendo o equivoco.

Confidentiality note

This message from Empresa  Brasileira de Pesquisa  Agropecuária  (Embrapa), a

government company  established under  Brazilian law  (5.851/72), is directed

exclusively to  its addressee  and may contain  confidential data,  protected

under  professional secrecy  rules. Its unauthorized  use is illegal and  may

subject the transgressor to the law's penalties. If you are not the addressee,

please send it back, elucidating the failure.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
De: Cintia Marcondes [mailto:cintia.marcondes@gmail.com] 
Enviada em: terça-feira, 14 de dezembro de 2010 09:59
Para: Programa Ciência Animal - Pará
Assunto: Re: Decisão do Colegiado de 19-11-2010

Cara Sheyla, bom dia.

 

Informo que a Disciplina de Melhoramento Animal e Eficiência Reprodutiva voltará a ser responsabilidade do Prof. Ribamar, conforme ementa já enviada ao PPGCAN.

Tenho 2 Defesas no próximo ano e caso não seja problema, pode me colocar como Colaboradora e assim que as 2 alunas defenderem, peço o desligamento. Acho inviável permanecer no quadro da PG em Belém, dada a distância e compromissos que assumirei a partir de janeiro.

 

Receba meus votos de estima e de um excelente 2011!

Abraço,

Cintia



 

Em 13 de dezembro de 2010 18:43, Programa Ciência Animal - Pará <cienciaanimal@ufpa.br> escreveu:

Segue em anexo decisão do Colegiado sobre sua permanência no PPGCAN. 
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PARECER

Parecer do relatorio de Atividades e do andamento da tese intitulada de:
Determinagdo do Indice de Qualidade de Agua (IQA) e Caracterizagio Biologica de
Viveiros de Cria¢@o de Litopeneus vannamei (Boone, 1931) no Municipio de Curuga —
PA Durante Dois Ciclos Hidrologicos. do Discente Glauber David Almeida Palheta,

orientado pelo prof. Dr. Nuno Filipe Alves Corréa de Melo.

O relatorio esta incompleto, pois precisa descrever a metodologia. Na introdugdo
relata que serdo dois ciclos hidrologicos e no objetivo cita quatro ciclos hidrologicos.
além de repeticdo de frases no objetivo. Apesar de estar incompleto e faltar uma revisdo
ortografica. pois existem palavras com grafia errada. o referido aluno ja vem
trabalhando no projeto de tese, visto que apresenta resultados preliminares.

Apos a avaliagdo do processo. somos de parecer Favoravel ao relatério de
atividades.

Smj

Belém. 30 de novembro de 2010
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PARECER

Parecer do relatorio de Atividades e do andamento da dissertagdo de tese
intitulada de: Selecdo e Avaliacdo de Bactéria Potencialmente Probidticas para
Arapaima gigas, da Discente Marcela Iris Gabbay, orientado pelo prof. Dr. Rodrigo

Yudi Fujimoto

O relatorio esta bem estruturado pois conta das atividades extracurriculares.
histérico escolar. relatorio parcial para agéncia de fomento e a qualificacdo da referida
alupa. Apds a avaliagdo do processo. somos de parecer Favoravel ao relatorio de
atividades

Smj

Belém. 30 de novembro de 2010
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a Dra. Rossineide Martins d
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PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM CIENCIA ANIMAL
Parecer

Assunto: Solicitagdo de créditos por outras atividades

Requerente: Stefania Aratijo Miranda

Apos avaliagdo dos documentos este parecerista sugere a aprovagdo de:
= 5 créditos por trabalhos apresentados em congresso;
= 2 créditos por trabalho publicado;
= | crédito por participagdo em banca de Trabalho de Conclusdo de Curso;
= 2 créditos por colaborag@o em projetos de pesquisa.

Totalizando 10 créditos por outras atividades.
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Parecerista: Prof Dr. Felipe Noguelra Dominghes
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